

理工學生走進社區

倡聾健共融減歧視

【本報訊】為培養大學生的社會責任感及增強青年學生服務社會，澳門理工學院學生事務處之公益夥伴計劃活動

日前組織學生探訪澳門聽障人士協進會聰穎中心，瞭解社福機構為聽障人士提供職業技能支援、無障礙溝通服務及家庭服務支援等。學生學習簡單手語與聽障人士互動，並由聽障人士指導，合力完成繩結手作，達至聾健共融，氣氛愉快。

動學習，嘗試投入聽障人士的世界，消除隔膜、減少誤解及歧視，倡導聾健共融的社會。

澳門理工學院素來注重學生的全人發展及鼓勵學生積極回饋社會，學生事務處舉辦公益夥伴計劃活動，透過探訪及體驗活動，讓大學生運用課堂所學貢獻社區，從服務過程中得到啟發與反思，讓愛及同理心植根於青年學生心中，為構建關愛共融社會貢獻力量。

修讀言語治療專業的陳同學表示與聽障人士交流後，感受到他們的認真和積極樂觀，希望大眾能給予耐心及支持，讓友善及關愛傳達。她認為聽障人士與健聽人士一樣，社會大眾應該給予他們平等的待遇和機會。修讀社會工作學專業的同學表示對手語學習體驗感覺得新奇，它不像書寫的文字般能逐一說明，表達時更要注意對方的表情及情緒，大概是直接真切又坦率用心的無聲語言。透過活動讓她瞭解手語翻譯員日常協助聽障人士的醫療、就業應徵及工作培訓等範疇，其需求量甚高，手語普及是必然的趨勢，大眾應該要趟開心扉主



澳門理工學院學生走進社區倡聾健共融